1st & Battery Portal Porch

Q1 Given the limited space available is approximately 1,500 sq ft (~ 95 ft x
15 ft), how would you like this space to be used? Please rank the following
options from 1 (highest priority) to 4 (lowest priority).

Answered: 346  Skipped: 0

A space for
children to...

A space for
active...

A space for
eating (e.g....
A space for
relaxing (e....
0 1 2 3 4 5 6
1 2
A space for active recreation (e.g. games, exercise) 19.36% 25.43%
67 88
A space for children to play (e.g. slides, mounds) 12.14% 15.61%
42 54
A space for eating (e.g. picnics / food trucks) 32.95% 30.64%
114 106
A space for relaxing (e.g. seating, reading, views) 35.55% 28.32%
123 98
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34.97%
121

26.01%
90

20.52%
71

18.50%
64

20.23%
70

46.24%
160

15.90%
55

17.63%
61

10

TOTAL

346

346

346

346

SCORE

2.44

1.94

2.81

2.82



1st & Battery Portal Porch

Q2 In addition to the overall use of the space, what specific features would
you like to see? Please rank the following options from 1 (highest priority)

Benches &
picnic tables

Lighting

Trees/vegetatio

Public art

Other: please
specify in...

Fitness/exercis
e equipment

Interpretive
signage

Benches & picnic tables

Lighting

Trees/vegetation

Public art

Other: please specify in
guestion 3 below.

Play feature(s) for
children

Fitness/exercise
equipment

Interpretive signage

Play
feature(s) f...

1

25.14%
87

23.70%
82

23.41%
81

8.38%
29

6.94%
24

6.07%

2

21.97%
76

25.72%
89

21.68%
75

15.90%
55

1.73%
6

6.36%
22

4.62%
16

2.02%
7

Answered: 346

3

21.39%
74

17.92%
62

20.81%
72

19.08%
66

2.31%
8

5.49%

4

11.85%
41

13.29%
46

17.92%
62

23.70%
82

2.02%
7

10.69%
37

10.12%
35

10.40%
36
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Skipped: 0

5

7.23%
25

8.67%
30

7.23%
25

15.90%

14.74%
51

18.50%
64

24.28%
84

to 8 (lowest priority).

6

4.34%
15

6.65%
23

4.91%
17

10.98%
38

3.76%
13

16.18%
56

24.86%
86

28.32%
98

7

5.20%
18

3.18%
11

2.89%
10

5.78%
20

9.83%
34

30.92%
107

21.10%
73

21.10%
73

10

8

2.89%
10

0.87%
3

1.16%
4

0.29%
1

69.94%
242

9.54%
33

7.51%
26

7.80%
27

TOTAL

346

346

346

346

346

346

346

346

SCORE

5.98

6.05

6.04

5.20

2.06

3.58

3.73

3.36



1st & Battery Portal Porch

Q3 If you chose "Other" in question 2 above, please tell us what feature
you would like to see that is not listed in question 2.

Answered: 110  Skipped: 236

water sty COMmMmMun ity Information SAT@ water feature

pal'k public Iig hti I‘Ig school Secu I'ity trees
playkids
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1st & Battery Portal Porch

Q4 Do you have more to share about either the Portal Porch or the larger
public plot in this location? Please add your comments and questions
here.

Answered: 141  Skipped: 205

public space mwey become mucn dOWNtOWN nice
safe view people walking S€€e nearpark

lighting g reen Space good Open benches pUbl ic
community place great
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1st & Battery Portal Porch

Q6 How do you identify? (Check all that apply)

Answered: 300  Skipped: 46

American
Indian or...

South Asian

East African

Native
Hawaiian or...

Wh ite/cau CaSian _
Black/African
American

Hispanic or
Latino/a

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

American Indian or Alaskan Native 2.67% 8
Asian 13.00% 39
South Asian 2.67% 8
East African 0.67% 2
Native Hawaiian or Pacific Islander 1.00% 3
White/Caucasian 73.67% 221
Black/African American 4.33% 13
Hispanic or Latino/a 5.33% 16
Other (please specify) 4.67% 14

Total Respondents: 300
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1st & Battery Portal Porch

Q7 How old are you?

Answered: 315  Skipped: 31

Under 20 years
of age

21-30

31-39

40-49

50-59

60 or older

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Under 20 years of age 0.00%

21-30 14.60%

31-39 27.62%

40-49 22.86%

50-59 17.46%

60 or older 17.46%

Total Respondents: 315
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90%

100%

46

87

72

55

55



1st & Battery Portal Porch

Q8 What is your primary connection to the Belltown neighborhood?

Answered: 320  Skipped: 26

I live here

I work here

I go to school
here

I worship here

| receive
services here

I volunteer
here

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

| live here 76.88% 246
| work here 33.75% 108
| go to school here 0.31% 1
I worship here 0.94% 3
| receive services here 8.75% 28
| own a business here 7.81% 25
| volunteer here 6.88% 22
Other (please specify) 11.25% 36

Total Respondents: 320
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1st & Battery Portal Porch

Q9 How did you hear about this survey? (Check all that apply)

Answered: 323  Skipped: 23

Seattle
Department o...

Social media

City staff

Friend or
family member

Belltown
organization...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Seattle Department of Transportation blog or website 6.81% 22
Social media 38.08% 123
City staff 1.55% 5
Friend or family member 17.03% 55
Belltown organization or community group 40.87% 132
Other (please specify) 10.22% 33

Total Respondents: 323
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